

Беларускі прафесіянальны саюз работнікаў аховы здароўя

#### ГРОДЗЕНСКАЯ АБЛАСНАЯ АРГАНІЗАЦЫЯ **АБЛАСНЫ КАМІТЭТ ПРЭЗІДЫУМ** ПАСТАНОВА

27.04.2022 № 119

г. Гродна

Белорусский профессиональный союз работников здравоохранения

ГРОДНЕНСКАЯ
ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ
ПРЕЗИДИУМ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Гродно

О проведении фотоконкурса, посвященного 103-летию здравоохранения Беларуси

Во исполнение плана работы Молодежного совета Гродненской Белорусского профсоюза организации работников здравоохранения, утвержденного постановлением президиума областного комитета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 29 декабря 2021 г. № 335 «О работе Молодежного совета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения в 2021 году и плане работы на январь – июнь 2022 года», с целью развития творческого потенциала членов профсоюзных организаций, в ознаменование первичных 103-летия здравоохранения Беларуси президиум областного комитета Гродненской Белорусского областной организации профсоюза работников здравоохранения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Организовать и провести с 1 мая по 1 июня 2022 г. фотоконкурс, посвященный 103-летию здравоохранения Беларуси (далее фотоконкурс).
  - 2. Утвердить:
  - 2.1. Положение о порядке организации и проведения фотоконкурса;
- 2.2. смету расходов на проведение фотоконкурса из средств Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.
- 3. Ответственность за подготовку и проведение фотоконкурса возложить на главного специалиста Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения Гузень Ж.В.

Председатель областного комитета

В.Р.Голяк

#### **УТВЕРЖДЕНО**

Постановление областного Гродненской организации профсоюза здравоохранения

президиума комитета областной Белорусского работников

27.04.2022 № 119

#### ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке организации и проведения фотоконкурса, посвященного 103-летию здравоохранения Беларуси

# ГЛАВА 1 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящим положением устанавливается порядок организации, проведения, подведения итогов фотоконкурса, посвященного 103-летию здравоохранения Беларуси (далее — фотоконкурс).

Фотоконкурс организуется и проводится Гродненской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Фотоконкурс проводится среди членов первичных профсоюзных организаций, состоящих на профсоюзном обслуживании в Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Фотоконкурс ориентирован на выявление лучших фоторабот членов профсоюза, способных творчески, посредством искусства фотографии отобразить тему «103 года здравоохранению Беларуси».

#### ГЛАВА 2 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фотоконкурс проводится с целями:

запечатления и отображения в фотоснимках деятельности отрасли в год 103-летия здравоохранения Беларуси;

развития творческого потенциала членов первичных профсоюзных организаций, организации их культурного досуга;

мотивации профсоюзного членства, поддержания положительного имиджа отрасли здравоохранения региона, деятельности отраслевого профсоюза.

В ходе проведения фотоконкурса решаются следующие задачи:

эстетическое и нравственное воспитание работников отрасли здравоохранения Гродненской области, приобщение их к любительскому искусству и занятиям творчеством;

создание банка фотографий для использования в информационной работе Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения;

повышение роли отраслевого профсоюза в обеспечении дальнейшего развития профсоюзного культурно-массового движения.

#### ГЛАВА 3 ОРГАНИЗАЦИЯ ФОТОКОНКУРСА

Фотоконкурс проводится с 1 мая по 1 июня 2022 г.

Общее руководство подготовкой и организацией фотоконкурса осуществляет Гродненская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Организаторы фотоконкурса определяют количественный и персональный состав конкурсной комиссии (жюри).

Организаторам предоставляется право менять сроки проведения фотоконкурса (об изменении сроков сообщается дополнительно).

#### ГЛАВА 4 УЧАСТНИКИ ФОТОКОНКУРСА

К участию в фотоконкурсе допускаются члены первичных профсоюзных организаций, состоящих на профсоюзном обслуживании в Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения, в том числе члены первичных профсоюзных организаций студентов (учащихся) без ограничений по возрасту.

Участник, направляя работу для участия в фотоконкурсе, подтверждает ее авторство и в случае нарушения авторских прав ответственность несет самостоятельно.

Участник, направляя свою работу на фотоконкурс, подтверждает свое согласие на безвозмездное отчуждение исключительного права на данную работу в пользу организаторов в полном объеме и без выплаты авторского вознаграждения, дает свое согласие на использование фотографии в информационной работе Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Один участник может представить не более трех работ (не более 1 в каждой номинации). Одна и та же фотография не может быть представлена более чем в одной номинации.

Количество участников фотоконкурса от одной первичной профсоюзной организации не ограничено.

# ГЛАВА 5 УСЛОВИЯ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФОТОКОНКУРСА

К участию принимаются авторские работы, отражающие тематику фотоконкурса в целом и каждой номинации в отдельности. Фотографии, выполненные в технике фотомонтажа или коллажа, к участию в конкурсе не допускаются. Работы не должны содержать дополнительные элементы (рамки, надписи и т.д.)

К участию в фотоконкурсе не принимаются работы, содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной нетерпимости.

Фотоработы могут быть выполнены в любом жанре фотоискусства, иметь цветное или черно-белое исполнение.

Для участия в фотоконкурсе необходимо предоставить фотоработы в электронном виде в формате JPEG. Рекомендуется сохранять оригинальные параметры изображения, полученные с камеры.

Фотоработы, не отвечающие условиям конкурса, не рассматриваются.

Заявка для участия в фотоконкурсе (форма прилагается) и фотоработы направляются на электронный адрес Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения okpzdrav@mail.grodno.by в срок до 1 июня 2022 г.

# ГЛАВА 6 НОМИНАЦИИ ФОТОКОНКУРСА

Для участия в фотоконкурсе предоставляются художественные фотографии по следующим номинациям:

«Лица профессии». Портретные снимки медицинских работников, учащихся и студентов профильных учреждений образования, в общих чертах отражающие собирательный образ представителей отрасли.

«Мой коллектив». Коллективные фотоснимки, на которых запечатлены работники организаций здравоохранения региона (коллеги по структурному подразделению, в рамках учреждения), учащиеся, студенты профильных учреждений образования (в составе групп, факультетов, курсов).

«Рабочие моменты». Динамичные сюжетные фотоснимки, на которых запечатлены медицинские работники во время выполнения своих обязанностей, учащиеся и студенты на клинических базах, во время прохождения практики и т.д.

«На всю семью – одна профессия». Совместные фото представителей медицинской династии. Медицинской династией считать два и более поколения медицинских работников в семье.

«В кадре ветераны». На снимках медицинские работники, проработавшие в здравоохранении 35 лет (для женщин) и 40 лет (для мужчин), продолжающие трудиться или вышедшие на заслуженный отдых.

# ГЛАВА 7 КОНКУРСНАЯ КОМИССИЯ (ЖЮРИ)

Для организации фотоконкурса и определения лучших работ из числа работников Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения и представителей Гродненского областного объединения профсоюзов, газеты «Беларускі Час» формируется конкурсная комиссия (жюри), возглавляемая председателем в лице председателя областного комитета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

В своей деятельности конкурсная комиссия руководствуется настоящим положением. Конкурсная комиссия:

принимает в установленном порядке фотоработы;

осуществляет оценку работ;

определяет своим решением победителей;

оставляет за собой право определять дополнительные номинации фотоконкурса и упразднять номинации, в которых не представлено ни одной работы.

Оценка работ конкурса производится по следующим критериям:

оригинальность сюжета фотоснимка;

раскрытие темы номинации;

художественное и техническое качество снимка;

колорит и наглядность.

Каждый член жюри оценивает фотоработу по 10-балльной системе. Сумма баллов является итоговой при определении победителей. При равенстве баллов решающим является голос председателя конкурсной комиссии. Решение конкурсной комиссии носит окончательный характер и не пересматривается.

#### ГЛАВА 8 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, ФИНАНСИРОВАНИЕ ФОТОКОНКУРСА

Конкурсной комиссией определяется по одному победителю в каждой из пяти номинаций фотоконкурса и один абсолютный победитель фотоконкурса – обладатель гран-при (победители в номинациях на гранпри претендовать не могут).

Обладатель гран-при, победители в номинациях награждаются памятными дипломами и денежными призами из профсоюзного бюджета

Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Все расходы, связанные с организацией и проведением конкурса, церемонией награждения, несет Гродненская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

# Приложение

к Положению о порядке организации и проведения фотоконкурса, посвященного 103-летию здравоохранения Беларуси

#### ЗАЯВКА

на участие в фотоконкурсе, посвященном 103-летию здравоохранения Беларуси

2. Место работы, должность	
3. Номер тел. (мобильный)	
3. Описание фото (кто, когда и при к	аких обстоятельствах изображен на
фото):	
Фото 1	
Фото 2	
Фото 3	
Председатель первичной профсоюзной организации	